



# 南京新“看”点 书店进校园

实体书店在宁进入校园复制模式,未来会成为全民阅读及各种服务的有效终端

近日,凤凰国际书城在南京江宁大学城晓庄学院开设的分店正式开业,而现代快报记者采访后发现,这已是南京第3家开在大学校园里的书店。业内人士称,校园书店基本都是微盈利,不赚钱,但南京未来的校园书店却会越开越多,这是实体书店细分化特色化趋势的必走之路。现代快报记者 郑文静



校园纷纷开起了书店 资料图片

## 观察 南京又开一家校园书店

10月18日是陶行知先生诞辰124周年之际,也是凤凰国际书城与晓庄学院合作的凤凰行知书店正式开业的日子,作为一家开在大学校园里的书店,这家校园书店就设在图书馆旁边,经营面积100平方米,图书品种2000种,还有30多个休息座位。除图书区,还有文创产品、咖啡奶茶、文化活动等区域。不过现场工作人员坦诚地告诉记者:校园书店看起来热闹,却不赚钱。凤凰国际书城的一位主管表示,“开设校园书店一方面是有社会服务的意义,以书为支点,提供更多文化服务。另一方面是书店对未来战

略布局的考虑,未来还将在南京开更多校园书店。”

记者获悉,南京第1家校园书店2007年由凤凰国际书城开设在南财。第2家校园书店2014年由先锋书店开设在审计学院浦口校区。而今年10月18日开设在晓庄学院的凤凰行知书店是南京的第3家校园书店。

## 声音 校园书店进入复制模式

两家书店都表示没什么钱赚,为何又会开设更多的校园书店呢?

一位业内人士告诉记者,开设校园书店的真正意图并不是在这一家小小的店铺内赚钱,而是在打造一个辐射式的全民阅读平台。“未来,实体书店想要跟网络书店竞争,

必然要打造更加个性化的服务。细分化特色化就是一大趋势。比如先锋书店目前有8家店,包括五台山总店、景区店和校园店等。而凤凰国际书城目前已有校园店和社区店,据说接下来还会进军营、进机关。”

这个消息记者也从凤凰国际书城得到了证实,“经过几年摸索,校园书店的模式已经成熟,到了可以复制的阶段,今后还会开第4、5、6……家。”校园书店越开越多,最终会成为实体书店“全民阅读智慧云平台”的各个端点,就像手机客户端一样,可以辐射各种服务,也接受各个客户端的反馈。“就拿刚开业的凤凰行知书店,未来这里还将实现教材分发、快递自提,选书借阅、换书中转、勤工俭学等实用服务。”

## 金牌导演自嘲是“败家子”

说到国内荧屏上的年代传奇大剧,大家一定都对郭靖宇导演不陌生,他的《红娘子》《铁梨花》等系列剧目,都充斥着浓烈的传奇风味。日前,郭靖宇导演的大手笔之作——年代剧王《大秧歌》,即将于10月26日登陆江苏卫视。据悉,该剧投资两亿零八百万,作为该剧编剧和导演的郭靖宇坦言:“投资重点绝没花在演员身上。”



《大秧歌》剧照

“郭氏传奇剧”无一不是“高投资、高收视、高口碑”,这也铸就了郭靖宇导演的“金字招牌”。新作《大秧歌》以海阳非物质文化遗产“大秧歌”为切入点,描写了一段夹杂家族恩怨情仇、惊心动魄的抗日热血传奇。郭靖宇导演介绍,“一共是花了2亿零800万,原计划是1.5个亿。”这么多钱,都花在了哪里呢?他说,“电视剧应该

把钱花在拍电视剧上,而不是演电视剧的演员身上。”

现场,郭靖宇还自嘲“我是著名的败家子”,为了精良制作,他花钱从不手软,“有一个场景是海神庙,在盖完以后我发现并不理想,于是我又让他们改了重建,前后拖了两个月的周期,在海里打地基相当于埃菲尔铁塔的地基。”

现代快报记者 刘磊

## 今日影讯

《蚁人》UME国际影城(1912店) 18:30 19:05 19:35 20:10 20:45 21:20 21:50 22:25 23:00 (玄武门店) 18:15 18:45 19:15 19:35 19:55 20:25 20:45 20:55 21:25 22:05 22:35 23:05 卢米埃国际影城(绿地店) 18:30 19:20 20:00 20:45 21:35 22:15 卢米埃国际影城(弘阳广场店) 16:40 17:20 18:20 19:00 19:45 20:10 20:35 21:15 22:00 (金鹰店)

16:45 17:20 18:30 19:00 19:40 20:20 20:45 21:15 22:00 《夏洛特烦恼》UME国际影城(1912店) 16:50 17:50 18:45 19:45 20:40 21:40 22:35 (玄武门店) 17:20 18:05 18:50 19:20 20:05 21:15 22:05 23:10 卢米埃国际影城(绿地店) 17:00 19:05 21:10 (弘阳广场店) 16:50 17:50 19:05 20:10 21:10 (金鹰店) 16:00 17:20 18:15 19:25 21:30

# 广东小将林良铭梅开二度,率皇马U19队7:1大胜 首个为皇马进球的中国人诞生啦

首位为皇马进球的中国人诞生了!他叫林良铭,今年18岁,来自广东。昨天,在一场西班牙U19青年联赛中,皇马U19队7:1大胜阿尔卡拉U19队,来自广东的18岁小将林良铭为皇马攻入两球,这是中国人首次为皇马进球。赛后,林良铭发布微博庆祝这一历史性时刻,他写道:“首次为俱乐部取得进球,美好的一天,感谢所有支持鼓励我的人。”

现代快报记者 黄成宇

## 为皇马破门,林良铭成中国第一人

今年夏天,18岁的中国足球小将林良铭签约皇马,成为第一位效力西甲豪门的中国球员。对此,林良铭很兴奋,他说:“作为中国第一个效力于皇马的球员,我感到了责任的重大,但是我希望能为祖国所有的年轻球员开辟一条新路。”

林良铭的首个进球没让大家等太久,在昨天一场西班牙U19青年联赛中,皇马U19队7:1大胜阿尔卡拉U19队,林良铭在比赛中梅开二度。赛后,林良铭通过微博表

达了喜悦之情,他写道:“首次为俱乐部取得进球,美好的一天,感谢所有支持鼓励我的人。”

近段时间,林良铭的足球之路可谓一帆风顺。当地时间9月12日,林良铭实现了他在皇马青年队的首秀。而在国庆期间,林良铭回国代表中国国青征战亚青赛预选赛的比赛,并在对阵朝鲜的比赛中梅开二度,帮助国青3战3胜以小组第一的战绩晋级亚青赛决赛。此外,林良铭也成功入选了皇马青年队征战青年欧冠的大名单。

## 曾效力广州富力,他的偶像是C罗

林良铭出生于广东,加盟皇马前效力于广州富力,是中国国青的主力球员。皇马官网对于其技术特点的评价是:技术出色的边路球员,有能力在任何时间改变比赛局势。身体素质好、活动范围广、带球跑速度快。

去异国他乡,语言关是必须过的。据了解,皇马只在前两周为林良铭请了翻译,之后就要靠他自己交流了。为了学习西班牙语,林良铭说在淘宝上买书学习。“一本是教材,一本是练习册,都是这次回

来在淘宝上买的。”国庆期间,林良铭回国备战亚青赛期间,还带着这两本西班牙语的书。

近日,在接受皇马电视台采访时,林良铭表示,“我实现了很多中国孩子的梦想,我希望获得更多的出场机会,努力提高自己的水平,争取进入传奇球星齐达内执教的皇马B队。”

在被问及“谁是你最喜爱的球员”时,林良铭表示,“C罗!他是世界上最好的球员,也是我的偶像和榜样。”



林良铭代表国青征战亚青赛预选赛时表现抢眼

## 惠若琪仍在家休养 将缺席前半程联赛

上周末,中国女排队长惠若琪作为领跑嘉宾参加常州马拉松赛,这也是她在手术后首次公开露面。谈及近况,惠若琪表示目前仍在家休养,过段时间开始慢慢恢复。

今年女排世界杯前夕,惠若琪因身体不适去医院检查,心脏早搏问题再次出现。鉴于惠若琪的身体状况,中国女排教练组以人为本安排她留守国内治病休养。惠若琪也因此遗憾地缺席了世界杯,未能成为世界冠军。

此后,惠若琪回到南京进行了微创小手术,术后一直在家中休养,媒体也鲜有她的报道。前段时间,江苏中天钢铁女排在训练场拍新赛季宣传照,惠若琪后期也参加了。上周末,常州马拉松赛举行。中天钢铁女排的主场正巧在常州,惠若琪以及张常宁、陈展出任领跑嘉宾,这也是惠若琪在术后首次公开露面。

对于新赛季女排联赛惠若琪是否参加,球迷们非常关注。对此,惠若琪坦言:“目前仍在家中休养,过段时间慢慢恢复。(联赛)前半程主要以恢复为主,后半程看看能不能来得及参加比赛。”

球迷们的支持是惠若琪坚强的后盾,她表示:“非常感谢大家的一直支持与厚爱,我也是在全力恢复,希望能够尽快重返球场,奉献精彩的球赛给大家。” 综合

## 简讯

前晚,2015年世界羽联超级系列赛之丹麦公开赛落下帷幕,中国队收获两项冠军。谌龙在男子单打决赛中2:0战胜印尼的苏吉亚托,实现丹麦赛的三连冠。李雪芮在女单决赛中2:0击败印度的辛杜,卫冕成功。刘成/鲁恺在男双决赛中落败屈居亚军,韩国队拿到三个双打项目的冠军。